
 
 

 

ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
від 20.06.2023 р.                                 м. Ірпінь                                                  №70/1 

 

Про надання малолітньому 

ОСОБА_1 статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів 

 

Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 05 квітня                     

2017 року № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», Постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності 

органів опіки тапіклування, пов’язаної із захистом прав дитини», розглянувши 

подання служби у справах дітей та сім’ї Ірпінської міської ради про надання 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

малолітньому ОСОБА_1, протокол засідання комісії з питань захисту прав 

дитини при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради № 6 від 08.06.2023 

року, заяву матері ОСОБА_2 висновок оцінки потреб сім’ї від 01.06.2023 року, 

довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи від 04.08.2022 року 

№ 3251-5001960100, інші документи, згідно з Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Ірпінської міської ради, 

з’ясував: малолітній ОСОБА_1 (свідоцтво про народження ДОКУМЕНТ_1). 

         Згідно  з  довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи від 

04.08.2022 року № 3251-5001960100, виданою управлінням праці та соціального 

захисту населення Ірпінської міської ради, малолітній ОСОБА_1, 

зареєстрований за адресою:  АДРЕСА_1 в зоні воєнних дій і збройних 

конфліктів. На сьогодні фактичне місце проживання малолітнього за адресою: 

АДРЕСА_2. 

 Відповідно до висновку оцінки  потреб  сім’ї від 01.06.2023 року, наданим 

службою у справах дітей та сім’ї Ірпінської міської ради, малолітній ОСОБА_1, 

проживав з матір’ю за адресою: АДРЕСА_1, в зоні воєнних дій і збройних 

конфліктів та зазнав психологічних страждань. 

Питання про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів, малолітньому ОСОБА_1, розглянуто на засіданні 

комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Ірпінської 

міської ради та прийнято позитивне рішення. 

 



 

 

У зв’язку з вищевикладеним, виконавчий комітет Ірпінської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Надати малолітньому ОСОБА_1, статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. 

2. Організацію виконання даного рішення покласти на начальника служби у 

справах дітей та сім’ї Ірпінської міської ради. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови згідно з розподілом обов’язків. 

 
 
Міський голова                                               Олександр МАРКУШИН 


